

Dräger Mobile Printer Zubehör

Drogen- und Atemalkoholmessungen direkt vor Ort ausdrucken – das ermöglicht der Dräger Mobile Printer.



Produktvorteile

Ergebnisse dokumentieren

Der Dräger Mobile Printer dokumentiert die Messergebnisse des Dräger Alcotest 6810, der Spezialversion Alcotest 6810 med, des Alcotest 6820 und 7510, sowie des Dräger DrugTest 5000. Darüber hinaus protokolliert er die Daten des Funktionstests von mobilen Dräger Gasmessgeräten in der Bumptest Station.

Gerät konfigurieren

Der Dräger Mobile Printer lässt sich für verschiedene Anwendungen konfigurieren. Dafür gibt es mit der Dräger Diagnostics ein spezielles Programm, dass sich aus dem Downloadbereich dieser Seite herunterladen lässt. Mit der Dräger Diagnostics sind auch neue Firmware-Versionen aufspielbar.

Kabellos Daten übertragen

Über eine optische Schnittstelle lassen sich die Daten vom Dräger Alcotest 6810, 6810 med, 6820, 7510 und Dräger DrugTest 5000 kabellos auf den Dräger Mobile Printer übertragen.

Einfache Bedienung

Das Gerät lässt sich über nur einen Knopf bedienen. Auch der Papierwechsel ist einfach. Zudem arbeitet der Dräger Mobile Printer nach dem Thermodruckverfahren und benötigt deshalb keine Farbbänder oder Tinte. Dies gewährleistet niedrige Verbrauchskosten.

Langzeitstabile Ausdrucke

Der Ausdruck erfolgt auf hochwertigem, langzeitstabilem Thermopapier. Die Nutzer können zwischen einem Papier mit einer Langzeitstabilität von sieben oder 25 Jahren wählen.

Flexible Energieversorgung

Der Dräger Mobile Printer lässt sich sowohl mit Alkali-Batterien als auch mit NiMH-Akkus betreiben. Diese Akkus können im Gerät geladen werden.

Zubehör



PC-Anschusskabel mit Mini-USB

83 18 657



Papier 7 Jahre langzeitstabil (5 Rollen)

83 19 002



NiMH-Akku

18 90 092



Alkalibatterie

13 35 804

Verwandte Produkte



Dräger Alcotest® 6820

Das Alcotest® 6820 ist die konsequente Weiterentwicklung des erfolgreichen Alcotest® 6810. Das kompakte Handmessgerät besticht durch sehr kurze Reaktionszeiten und kann an internationale Richtlinien angepasst werden. Mit einem noch stabileren Gehäuse und dem bewährten DrägerSensor® ist das Alcotest® 6820 ein zuverlässiger Partner für die Atemalkoholanalyse.



Dräger Alcotest® 7510

Atemalkohol-Handmessgerät für den anspruchsvollen Vortest oder den evidentiellen Einsatz bei der Polizei, in gewerblichen oder industriellen Bereichen. Je nach behördlichen und marktspezifischen Vorgaben können die Messergebnisse auch zu gerichtsverwertbaren Beweiszwecken herangezogen werden.



Dräger DrugTest® 5000

Kein Pipettieren, kein Tropfen, kein Zeitstoppen: Mit dem Dräger DrugTest® 5000 ist nicht nur die Probenahme einfach und schnell erledigt. Sie können die Probe danach auch sofort automatisch auswerten lassen – für ein zuverlässiges Ergebnis an Ort und Stelle.

0700

Technische Daten

| Umgebungsbedingungen | bei Betrieb | Temperatur | -5 bis +50 ℃ | |
|----------------------|--|------------|----------------------------|--|
| | | Feuchte | 100 %, nicht kondensierend | |
| | bei Lagerung | Temperatur | -20 bis +50 °C | |
| | | Feuchte | 100 %, nicht kondensierend | |
| Маßе | 110 x 60 x 205 mm (B x H x T) | | | |
| Gewicht | ca. 400 g | | | |
| Energieversorgung | 4 x 1,5 V Typ Alkali-Batterie (Mignon, LR6, AA) bzw. | | | |
| | 4 x 1,2 V Typ NiMH-Akku (Mignon, LR6, AA) | | | |
| Komponenten | | | | |
| Drucker | Thermodrucker | | | |
| Druckerpapier | Thermopapier, Breite 58 mm | | | |
| | Lagerstabilität 7 bzw. 25 Jahre | | | |
| CE-Kennzeichnung | Richtlinie 89/336/EWG | | | |
| | elektromagnetische Verträglichkeit | | | |

Bestellinformationen

| Dräger Mobile Printer | 83 19 310 | |
|--|-----------|--|
| Druckerpapier (5 Rollen), Lagerstabilität 7 Jahre | 83 19 002 | |
| Langzeitstabiles Druckerpapier mit Randbedruckung, | 83 18 461 | |
| Lagerstabilität 25 Jahre | | |
| Alkali-Batterie (1 Stück) | 13 35 804 | |
| NiMH-Akku (1 Stück) | 18 90 092 | |
| Ladegerät zum Laden der NiMH-Akku im Dräger Mobile Printer | 83 16 991 | |
| Netzwerkadapter | 83 19 348 | |
| PC-Anschlusskabel mit Mini-USB | 83 18 857 | |

Notizen

UNTERNEHMENSZENTRALE

Drägerwerk AG & Co. KGaA Moislinger Allee 53–55 23558 Lübeck, Deutschland www.draeger.com

DEUTSCHLAND

Dräger Safety AG & Co. KGaA Revalstraße 1 23560 Lübeck Tel +49 451 882-0 Fax +49 451 882-2080 info@draeger.com

ÖSTERREICH

Dräger Austria GmbH Perfektastraße 67 1230 Wien Tel +43 1 609 36 02 Fax +43 1 699 62 42 office.austria@draeger.com

SCHWEIZ

Dräger Schweiz AG Waldeggstrasse 30 3097 Liebefeld Tel +41 58 748 74 74 Fax +41 58 748 74 01 info.ch@draeger.com

Ihren Ansprechpartner vor Ort finden Sie unter: www.draeger.com/kontakt

